Ileprypagn:

OpilévTia paomn 6umAng dyng 6popov oto damedo amAt Baon oTdbOugvong

1.Tomog mo6nAdtwy

2. Xpwpa >yiCa

3.Méyebog 71*33,2*22,5 €K

4. Xpnon OAa ta mobnAata 26-29™
5.YAk0 AvBpakoDY0 YaAvBa

6.A0yOTLIIO

Extonwon/IIpooappoopévo

7. Asiypa oapoipng

40 USD (Mmopel va emoTtpa@el youa.)

8.Asiypa ypovov

7 NuEPEG

9.Xtovyela ovokevaoiag

1pc/opp/apéc/yaptoriBwTtio (H ovokevaoia pmopel va mpooappooTel.)

10. XapaxTnploTikod

TToAAXITAGG

11.TTapoywyikn 1IKavOTNTQ|

To epmopevpatoripwtio 20 modiwv eivar 30-45 nuépeg (To makéTo pmopel va
IPOCNPPOO0TEL.)

12.Bdpog

B.A: 11,4 x1Ad / X.B: 11,9 kA&

Eyyonon:




|* Eykexpipévo ISO

Aaopddion [* 1 xpdvo eyydnon

[TowotnTag * AvBekTIKO 07N 0Kovpld: 3-5 ypovia yia mpoidvta pe Pagn movdpag kat 10-15
ypov1a yla yaAPaviopéva mpoidvTa.

|* tabepéc mapayyedieg yla ayopd Bopelag Apepikng, Evpwdmmg kot Avotpaiag.

FAQ:

1.Mnopeite v EKTLIIOOETE TO AOYOTLIIO PAC OTA TIPOTOVTA;

-Nat euoikd. AmA®G 6woTe Pog Y KOGV TOL A0YOTLIIOD 0NG Kl MEITE POC TIG AMALTAOELC OAC, TO
Aoydtond oag Oa epavifeton Té€Aela o€ ALTO.

2.Mmopodpue va @Tid€ovpe To 61K6 pag oyedlo 0T ovoKeELATTQ;

-BeBaiwg, o1 meprogdtepot aImd Toug MEAKTEC PG XPNOLIOIO00D TIG CLOKELATIEG IOV EYovy oyedraoTel
Ao Povol TOLG.

3.Av pmopolpe va KAVoLpE KGOl aAAyn) 0T IPOIOVTA OOC;

- H mpooappoyn elvat evpdéodektn! Elpaote ot evuydprotn 6£on va oag Bonbnoovpe va BEATIWOETE T
mpoldvTa Kal Oa mpootateboove T0 oyEOL0 TOC.

4. TTowog eivat o ypovog mapadoong;

-Kavovikd 7 epydoipeg nuépeg yra 6etypa, 30 epydoipeg nuépeg yia palikn mopaywyn.




